
（一社）神戸大学工学振興会・理学部同窓会就職委員会主催

理工系学生対象就職セミナーアンケート結果

　　「インターンシップ」

★　当日参加者２４４名のうち、１０名から回答を得ました。

1. 参加学生の所属
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院生 1 1 5 1 8

学部生 1 1 2

計 2 0 2 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 10

2. 本日のイベントの満足度は？

とても満足 4 人 満足 6 人 やや不満 人 不満 人

10 人回答

3. 参加企業の中で興味のあった企業または業種

【企業】

【業種】

4. 今回のイベントを知ったきっかけは？（複数回答可）

メール告知 4 人 ポスター 3 人 ホームページ 1 人

友人・知人 1 人 当日の看板 人 その他 2 人 (チラシ(２)　)

10 人回答

5. 今回参加した企業以外で今後参加してほしい企業は？

【企業】

【その他】
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2021年5月27日

三菱重工(2)・清水建設(4)・オービック・京都製作所(２)・京セラ・東洋紡・日東電工・富士電機

NTN・ＧＳユアサ

建設業・総合建設業

竹中工務店(２)・大林組・鹿島建設・大成建設・クボタ・大和ハウス・大阪ガス・ファナック

アマダ・ダイヘン・川崎重工(２)・本田技研工業・カネカ・東レ・クラレ

ゼネコン各社・ロボット、ＦＡ関係の企業

国

際

人

間

科

学

部

法

学

部

計

理

学

部

農

学

部

シ

ス

テ

ム

イ

ノ

ベ



6. 何社くらい企業ブースを訪問されたか？

１社 4 人 ２社 2 人 ３社 1 人 ４社以上 3 人

10 人回答

7. 開催時期はどうだったか？いつ頃が適当か？

・開催時期

早い 人 適当 10 人 遅い 人

・最も適当な時期

10 人回答

8. ＫＴＣではＯＢ訪問、紹介のサポートを行っているが、知っているか？

知っている 7 人 知らない 3 人

10 人回答

9. 今後利用したいか？

利用を希望する 8 人 希望しない 1 人

9 人回答

10. 本日のイベント全体に対する感想／意見／要望

・自分の今後の就職活動を考えるいい機会になりました。

・時間通りの進行となっていて内容もよくいい機会になりました。ただ、終了時刻になってまだ質問し

たくても終了の流れとなってしまったため、終了後にメールなどで追加質問があれば受け付けます等の

システムがあればいいのではと思いました。

・対面で質問できると思っていなかったので、質問できてよかったです。

・参加者が少ない企業には入りたくても入りづらいので、何か参加しやすいような仕組みが欲しい。

・専攻の授業ではカメラをOFFにしているため、不特定多数の人間が参加するZOOMミーティングでカ

メラをONにすることに強い抵抗がある。参加者にカメラの表示を求めるのであれば特別の対応をする

べきと思う。少なくとも管理者の学生はカメラを表示するべき。

・インターンシップに参加したい企業の詳細やインターン情報等、必要な情報が得られたので参加して

よかった。


